【基金重大訊息公告】
一、「聯博—全球債券基金」配息調整通知事宜，詳細說明請至聯博投信官網查看。
二、原「未來資產阿波羅基金」、「未來資產亞洲新富基金」、「未來資產所羅門貨幣市場基金」自２０１９年３月１１日起變更基金名稱為「鋒裕匯理阿波羅基金」、「鋒裕匯理亞洲新富基金」、「鋒裕匯理所羅門貨幣市場基金」暨信託契約及公開說明書修正，詳細說明請至鋒裕匯理投信官網查看。
三、「野村歐洲中小成長基金」截至２０１９年０２月２２日淨資產價值低於新台幣參億元，詳細說明請至野村投信官網查看。
四、「先機環球策略價券基金」自２０１９年３月１４日起暫停銷售，並於２０１９年４月２５日清算，詳細說明請至富盛投顧官網查看。
五、「新加坡大華全球資源基金」自２０１９年４月１日起變更基金英文名稱，詳細說明請至大華銀投信官網查看。
六、「安本標準亞太股票基金」風險等級由ＲＲ４調升為ＲＲ５，同步更新投資人須知，詳細說明請至安本標準投信官網查看。
七、「鋒裕匯理證券投資信託股份有限公司」(存續公司)自２０１９年4月1日起與「鋒裕匯理證券投資顧問股份有限公司」(消滅公司)合併，鋒裕匯理基金(Ⅱ)之總代理人變更為鋒裕匯理投信，投資人之權益不受影響，詳細說明請至鋒裕匯理投信官網查看。
[bookmark: _GoBack]八、先鋒證券投資顧問股份有限公司自２０１９年５月１日終止利安資金基金系列１３檔境外基金在國內募集及銷售，其總代理人變更為新光證券投資信託股份有限公司，詳細說明請至先鋒投顧官網查看。
九、「元大泛歐成長基金」及「元大全球靈活配置債券組合基金」(消滅基金)將於２０１９年５月１３日分別併入「元大全球股票入息基金」及「元大全球ETF穩健組合基金」(存續基金)，消滅基金最後申購日為２０１９年４月３０日，最後提出買回申請日為２０１９年５月９日，詳細說明請至元大投信官網查看。
十、「瀚亞投資—M＆G收益優化基金」自２０１９年３月８日起，分割為「瀚亞投資—M＆G收益優化基金」、「瀚亞投資—M＆G（英國）收益優化基金」兩基金，詳細說明請至瀚亞投信官網查看。
十一、「景順日本動力基金」及「景順日本小型企業基金」，為因應日本黃金週假期，將２０１９年４月２６日至５月６日定為非營業日，詳細說明請至景順投信官網查看。

相關基金公開說明書、投資人須知修訂及契約修訂如下，詳細內容請至公開資訊觀測站http://mops.twse.com.tw或境外基金資訊觀測站http://announce.fundclear.com.tw/)查詢：
一、「富邦吉祥貨幣市場基金」修訂信託契約及公開說明書，自２０１９年２月２４日起生效，詳細說明請至富邦投信官網查看。
二、「富邦基金」及「富邦長紅基金」修訂信託契約，自２０１９年３月６日起生效，詳細說明請至富邦投信官網查看。
三、「富蘭克林成長基金」、「公用事業基金」、「高科技基金」、「高成長基金」自２０１９年２月１日起更新公開說明書，詳細說明請至富蘭克林投顧官網查看。
四、「富蘭克林坦伯頓全球投資系列基金」於２０１９年１月更新公開說明書，詳細說明請至富蘭克林投顧官網查看。
五、「先機完全回報美元債券基金」自２０１９年４月２５日起變更投資政策及公開說明書，詳細說明請至富盛投顧官網查看。
六、「野村鑫平衡組合基金」將於２０１９年６月１日修正信託契約第十四條投資標的及稅務等相關事宜，詳細說明請至野村投信官網查看。
七、「台新大眾貨幣市場基金」修正證券投資信託契約部分條文暨公開說明書相關內容，詳細說明請至台新投信官網查看。
八、「富達亞洲總報酬基金」、「富達亞洲高收益債券基金」自２０１９年４月２２日起變更信託契約暨公開說明書，詳細說明請至富達投信官網查看。

近期召開股東大會及受益權人大會基金公司如下，詳細內容請至各投信投顧公司官網查看：
一、「施羅德環球基金系列」於２０１９年３月１１日召開股東特別大會，因未能逹到法定出席人數，故於２０１９年３月２０日舉行第二次股東特別大會。
二、摩根投資基金擬於２０１９年４月２６日召開股東週年大會。

【海外商品訊息】
一、美國銀行美元公司債２０２５（CＡ０４）債券信用評等調整：
調整前信用評等穆迪Ｂａａ２／標準普爾ＢＢＢ＋／惠譽A；
調整後信用評等穆迪Ｂａａ１／標準普爾ＢＢＢ＋／惠譽A。

